
 

ENTRETIEN Decking XTR® y CTECH® 

 
 

 
Les produits dassoXTR® et dassoCTECH® sont des matériaux naturels dont l’aspect évolue avec le 
temps. Sous l’effet des UV et des intempéries, la teinte s’éclaircit puis grise progressivement, 
comme tout bois exposé. Le matériau peut présenter un toucher plus rugueux et de fines gerces, 
similaires au bois. Pour conserver une teinte proche de l’origine, un entretien régulier avec une 
huile ou un saturateur à base aqueuse est recommandé.  
 
 
1. Nettoyage de la surface 
 
Méthode humide (classique) 

Nettoyage à l’eau tiède, avec ou sans savon spécifique. 
Utilisez un savon au pH neutre, idéalement formulé pour bois extérieurs, tel que le WOCA 
Exterior Cleaner (d’autres marques de savon pour bois conviennent également). 
Utilisez une brosse à poils durs ou une monobrosse rotative équipée d’un disque à poils en 
carbure de silice. 
Rincez abondamment.  
Laissez sécher complètement avant l’application de finition (24 h recommandées, cela varie 
selon les conditions climatiques). 

 
Méthode à sec  

Utilisez une brosseuse électrique de type Blitz Powerbrusher (disponible chez Kiloutou) avec 
la brosse pour bois exotique.  
Ce système combine un nettoyage en profondeur et un micro-ponçage, sans ajout d’eau ni 
de savon. 
Cette méthode permet l’application immédiate du saturateur, sans temps de séchage. 
Elle est particulièrement adaptée pour un entretien express ou une remise à neuf, sans 
immobilisation prolongée de la terrasse. 

 
PS : Un ponçage avec une ponceuse à bande équipée d’un abrasif grain 100 reste une option 

parfaitement envisageable 
 
2. Application du saturateur 
 
Conditions 

La terrasse doit être propre et parfaitement sèche  
Aucune précipitation ne doit être prévue dans les heures suivantes. 
Il est recommandé d’appliquer le saturateur en matinée ou en fin de journée, pour éviter un 
séchage trop rapide dû à une forte exposition UV. 

 
Produit recommandé 

WOCA Exterior Wood Oil pigmentée (Hazelnut ou pigment sur mesure CTECH). 
Il s’agit de huile à base aqueuse appliquée en usine, non filmogène et facile à appliquer 

 
Application 

Appliquer en une seule couche, avec un rendement de 12 à 15 m² par litre. 
Utiliser une éponge avec manche télescopique pour un meilleur confort d’application. 
Travailler dans le sens de la fibre, en couche fine et uniforme. 



 

Après 5 à 10 minutes, essuyer tout excès éventuel avec un chiffon propre, notamment au 
niveau des joints et des extrémités. 

 
Temps de séchage 

Sec au toucher : 4 heures 
Complet : 24 à 48 heures 

 
 


